ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΣΤ΄΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ    

Ονοματεπώνυμο_________________________________________________________
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1.       Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις.
· 45+Χ= 48,9


· 
Χ+ = 4


· 
Χ -  =0,2


· 3•2,4 –Χ=1•2+2+1


· 800•Χ=400



· 33 : Χ=3


· Χ : 2=50




2 .     Ο Σπύρος σκέφτηκε έναν αριθμό, πρόσθεσε σε αυτόν 12 και βρήκε άθροισμα 32. Ποιον αριθμό είχε σκεφτεί ο Σπύρος;





3 .           Πόσο είναι η πλευρά ενός τετραγώνου με περίμετρο είκοσι δέκατα;





4.         Τα         ενός αριθμού είναι 40. Ποιος είναι ο αριθμός;




5 .       Από τις κάρτες που είχε ο Κώστας έχασε στο παιχνίδι 3, έδωσε στον Θάνο 4 και δάνεισε στο Δημήτρη άλλες 2. Πόσες είχε αρχικά, αν τώρα δεν έχει καμία ; 





6 .          Ο Κυριάκος αγόρασε αναψυκτικά που το καθένα κόστιζε 1,5 €. και τυρόπιτες που κόστιζαν 80 λεπτά η μία. Έδωσε  ένα χαρτονόμισμα των δέκα ευρώ και πήρε ρέστα 3 € . Αν είχε αγοράσει 2 αναψυκτικά, τότε και πόσες τυρόπιτες αγόρασε; 



Καλή επιτυχία
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